DIE LINKE.

Fraktion in der Stadtvertretung
~der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, 15.08.2018

Anfrage

Teilnahme von Schweriner Kindertagesstatten, Horten und/oder Schulen am
Programm GeStiKuS

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,

Die Landesvereinigung fir Gesundheitsférderung M-V bietet in Zusammenarbeit mit
der Techniker Krankenkasse das Programm GeStiKuS an, dass die Aufrechterhal-
tung und Verbesserung der Gesundheit aller Beteiligten in Kindertagesstatten, Hor-
ten und/oder Schulen, insbesondere der Kinder in den Fokus stellt.

Vor diesem Hintergrund bitte ich freundlichst um die Beantwortung nachstehender
Fragen:

1) Welche Schweriner Kindertagesstétten, Horte und/oder Schulen haben bis-
lang am Programm GeStiKuS teilgenommen?

2) Wie viele Kinder wurden auf diesem Wege erreicht?

3) Wie viele Beschéftigte in den Kindertagesstatten, Horten und/oder Schulen
wurden im Zuge der Teilnahme am Programm geschult?

4) Welche MaRBnahmen wurden auf Basis der jeweiligen Bedarfsanalyse in der
jeweiligen Einrichtung ergriffen?

5) Fall bisher keine Einrichtungen aus der Landeshauptstadt Schwerin am Pro-
gramm teilgenommen haben, warum nicht?
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6) Inwieweit erachtet die Verwaltung die Teilnahme am Programm fir sinnvoll
und welche Moglichkeiten sieht sie, dieses Angebot bekannt zu machen?

Mit freundlichen GriiRen

Henning Foerster
Fraktionsvorsitzender DIE LINKE
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16.07.2018 2018-07-18  Frau Gabriel

Anfrage gemiR § 4 Absatz 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin
Teilnahme von Schweriner Kindertagesstitten, Horten und/oder Schulen am Programm
GeStiKuS

Sehr geehrter Herr Foerster,
die an mich gerichteten Fragen mdchte ich wie folgt beantworten:

1) Welche Schweriner Kindertagesstitten, Horte und/oder Schulen haben bislang am
Programm GeStiKu$S teilgenommen?

2) Wie viele Kinder wurden auf diesem Wege erreicht?

3) Wie viele Beschiftigte in den Kindertagesstétten, Horten und/oder Schulen
wurden im Zuge der Teilnahme am Programm geschult?

4) Welche MaBnahmen wurden auf Basis der jeweiligen Bedarfsanalyse in der
jeweiligen Einrichtung ergriffen?

5) Falls bisher keine Einrichtungen aus der Landeshauptstadt Schwerin am
Programm teilgenommen haben, warum nicht?

6) Inwieweit erachtet die Verwaltung die Teilnahme am Programm fiir sinnvoll und
welche Méglichkeiten sieht sie, dieses Angebot bekannt zu machen?

Gemeinsame Antwort:

Der Verwaltung liegen zu den Fragen keine Informationen vor, da sich das Landesprogramm
direkt an die Kita-Trager und Schulen richtet. Eventuell verfugt das Land iber die erbetenen
Informationen. Eine Abfrage bei den Schulen und Kita-Tragern hat ergeben, dass eine Kita
daran teilnimmt. Aus Sicht der Verwaltung handelt es sich um ein sinnvolles Programm. Deshalb
wurden die Trager und Schulen unter Verweis auf die entsprechende Internetseite Uber das
Programm informiert.

Mit freundlichen Griflken

(b Qudod—

Dr. Rico Badenschier
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Fachdienst <Bezeichnung> Am Packhof 2 - 6 Do. 08:00 - 18:00 Uhr VR-Bank e.G. Schwerin BIC GENODEF1SN1 IBAN DE72 1409 1464 0000 0288 00
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